NOVOSTAVBA RD 

D.1 Dokumentace stavebního nebo inženýrského objektu

Technická zpráva stavebního objektu

Identifikační údaje

Údaje o stavbě

a) název stavby :  NOVOSTAVBA RD             NA PARC.Č. 
b) místo stavby :   Parc.č.               v kat.ú. 
c) předmět dokumentace :  Dokumentace pro vydání společného územního souhlasu a ohlášení stavby dle Přílohy č.4 k vyhlášce č. 499/2006 Sb.
Údaje o žadateli / stavebníkovi

a) jméno, příjmení a místo trvalého pobytu (fyzická osoba) :

Údaje o zpracovateli společné dokumentace

a) jméno, příjmení, obchodní firma, IČ, bylo-li přiděleno, místo podnikání (fyzická osoba podnikající) nebo obchodní firma nebo název, IČ, bylo-li přiděleno, adresa sídla (právnická osoba)

b) jméno a příjmení hlavního projektanta včetně čísla, pod kterým je zapsán v evidenci autorizovaných osob vedené Českou komorou architektů nebo Českou komorou autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, s vyznačením oboru, popřípadně specializace jeho autorizace

c) jména a příjmení projektantů jednotlivých části společné dokumentace včetně čísla, pod kterým jsou zapsáni v evidenci autorizovaných osob vedené Českou komorou architektů nebo Českou komorou autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, s vyznačením oboru, popřípadně specializace jeho autorizace

D.1.1 Architektonicko-stavební řešení
a) Technická zpráva
Architektonické, výtvarné a materiálové řešení

Pozemky jsou situované v městě Zubří v místní části Starého Zubří – Drážky. K pozemku je stávající komunikace, kanalizační řad pro splaškové odpadní vody, vodovodní řad, rozvody NN a sdělovací kabely. Na pozemku bude proveden sloupek NN na základě smlouvy mezi investorem a organizací ČEZ Distribuce, a.s. 

RD je projektován na pozemku investora parc.č. 4136/14, 4136/16 dle výkresu situace. Objekt je jednopodlažní s obytným podkrovím. V 1.NP se nachází vstupní prostor, koupelna, technickou místnost, sklad zahradního nářadí, samostatné WC s umyvadlem, obytná zóna s místem pro stolování, kuchyňský kout a pokoj pro hosta. Do podkroví vede točité ŽB schodiště. V podkroví jsou dva pokoje dětí, ložnice rodičů s návazností na šatnu, chodba a koupelna s WC. 

Vstup do RD je řešen ze západní strany. Kryté stání pro dva osobní automobily je projektováno v návaznosti na navrženou zpevněnou plochu ze stávající komunikace.  

Objekt RD bude založen klasicky na základových betonových pasech. Jako obvodové a dělící svislé konstrukce jsou navrženy cihelné prvky. Stropní konstrukce je tvořena systémovými prvky zdícího materiálu dle  technologického předpisu. Podhledy v podkroví budou provedeny pomocí sádrokartonu s požární odolností dle PBŘ. Konstrukce krovu bude dřevěná tvořena krokvemi, které budou osedlány na pozednicích a středových vaznicích. Krokve budou pod středními vaznicemi staženy oboustrannými kleštinami pomocí ocelových svorníků. Jako komín je v projektu použit modul KINGFIRE od Schiedelu o půdorysných rozměrech 550×550mm. Komín bude nad střešní rovinou ukončen betonovou deskou a stříškou proti zatékaní. Komínové těleso bude obloženo umělým kamenným obkladem. Podlahová krytina v blízkosti krbových kamen bude nehořlavá (keramická dlažba, příp. skleněná deska). Na střechu je navržena skládaná keramická střešní taška v barvě černé. Krytina bude kladena na latě a kontralatě 40/60mm. Vnitřní omítky budou hladké štukové, venkovní bude probarvená točená silikonová. Vstupní dveře a okna budou plastové se zasklením z izolačními dvojskly. Rámy jsou navrženy v imitaci dřeva. Vnitřní dveře budou dřevěné do obložkové zárubně. 

Dispoziční řešení

Dům je navržen tak, že v 1.NP se odehrává společenské a kulturní dění s technickým zázemím, v podkroví je vytvořena klidová část s ložnicí a pokoji dětí.

Bezbariérové užívaní stavby

Dům není navržen jako bezbariérový. Nejedná se o veřejné prostory a od investora nevznikl žádný požadavek na bezbariérové řešení domu. V případě zhoršené mobility je možné dům obývat pouze v 1.NP, do kterého je technicky možné vyřešit bezbariérový přístup z upraveného terénu.

Konstrukční a stavebně technické řešení a technické vlastnosti stavby

Zemní práce

Sejmutí ornice bude provedeno v místě stavby RD, krytého stání a navržených ZP o celkové ploše 295,3m2 do hloubky 100mm. Celková kubatura ornice bude cca 30m3. Tato ornice bude uložena na pozemku investora a po dokončení stavebně-montážních prací bude použita na finální terénní úpravy kolem RD. 

Zemina z výkopů pro přípojky a založení novostavby RD je uvažována v celkovém množství cca 28m3. Tato zemina bude použita po dokončení stavebně-montážních prací na hrubé terénní úpravy kolem RD a zasypání výkopů pro nové přípojky a domovní rozvody v zemi. Přebytečná zemina bude odvezena na skládku k tomu určenou.
Výkopy pro základové konstrukce - pasy do nezámrzné hloubky (min. 900 mm). Zároveň musí být základová spára min. 600 mm pod úrovní původního rostlého terénu.

Základová spára musí být chráněna před rozbřídáním, základovou spáru musí převzít projektant. V případě odlišnosti od projekčních předpokladů korigovat způsob založení. Pokud dojde k zatečení bude část rozbředlé zeminy základové spáry odtěžena a nahrazena štěrkovým podsypem

Při provádění zemních prací je nutno postupovat v souladu s ČSN 73 3050 Zemní práce.

Základy

Stavba RD je založena na základových pasech. Obvodové základové konstrukce budou založeny min. do nezámrzné hloubky (tj. min. 900mm pod úroveň budoucího upraveného terénu), ale zároveň min. 600mm od úrovně původního terénu do rostlé zeminy. Dále je provedena základová patka pro vynesení komínového zdiva, ŽB schodiště. Dále budou provedeny základy pro zděné oplocení. Budou provedeny patky pro ocelové sloupky drátěného oplocení. Pro založení krytého stání budou provedeny základové patky pro kotvení dřevěných sloupků.

Na podkladní a vyrovnávací betonovou vrstvu bude použit beton třídy C12/15. Základové pasy budou vybetonovány, případně budou použity betonové bednící základové tvárnice, které budou postupně zalévány betonovou směsí třídy 16/20. Podkladní základová deska RD bude založena na zhutněném kamenném podsypu fr. 0-64mm tl. 150mm. Podkladní základová deska bude vyztužena karisítí 100/6×100/6 a vybetonována betonem C16/20.

Před betonáží základových pasů RD neopomenout osadit zemnící pásek hromosvodu a provést prostupy pro jednotlivé instalace, zejména rozvod vody, kanalizace a NN a dále rozvody ležaté kanalizace.
Stěny 

Obvodové stěny RD jsou navrženy z cihelných broušených tvárnic např. POROTHERM tl.440 na PUR pěnu, případně tenkovrstvý tmel  dle technologického předpisu výrobce. Obvodové zdivo je založeno na betonových základových konstrukcí na hydroizolaci z těžkých asfaltových pasu. Tyto asfaltové SBS modifikované pasy plní funkci hydroizolační a také protiradonovou. 

Vnitřní nosné zdivo v 1.NP mezi obytnou částí skladem zahradního nářadí bude vyzděno z cihelných broušených tvárnic např. POROTHERM tl.300 na PUR pěnu, případně tenkovrstvý tmel  dle technologického předpisu výrobce.  Jako svislé nosné konstrukce jsou tři ocelové sloupky TR 82,5×4,0, které vynášejí ocelový nosník stropní konstrukce. Ocelové sloupky budou součástí zděné příčky a zaomítany s keramickým pletive. 

Vnitřní nenosné příčky v 1.NP a podkroví jsou např. z broušených cihel POROTHERM 80 CB na PUR pěnu, případně tenkovrstvý tmel  dle technologického předpisu výrobce. Překlady nad otvory ve zděných příčkách jsou řešeny pomocí dvojicí ocelových L-profilů 50/50/5 s min. uložením 150mm na každé straně.

Konstrukce krytého stání je tvořena soustavou dřevěných sloupků, které vynášejí konstrukci střechy.

Komín
Jako komín je v projektu použit modul KINGFIRE od Schiedelu o půdorysných rozměrech 550×550mm a výškou 2640mm. Součástí modulu je kvalitní krbová vložka s regulovaným výkonem 3 – 7 kW a komínové těleso 360/500mm s průduchem 180mm a větrací šachtou, která přivádí vzduch do spotřebiče. Modul je založena na základové patce. Na modul je osazen svislý kouřovod Absolut Parat s větratelnou šachtou. Celková výška komínu je 7,85m. Vybírací otvor je řešen v 1.NP. Modul bude omítnut, komínová hlava nad střešní rovinou bude opatřena termoomítkou a  ukončena profilovanou nerezovou krycí deskou. Kouřovod bude ukončen kónickým vyústěním a Meidingerovou hlavou což je součástí dodávky. Na střeše bude provedeno oplechování komínového tělesa lakovaným pozink. plechem. Ve střeše bude v blízkosti komína osazena střešní lávka. Ke komínu bude v případě revize, nebo čištění přistaven žebřík a bezpečně zajištěn.

Vodorovné konstrukce
Podkladní beton nad terénem bude proveden z betonu C16/20 tl.100mm, vyztužen Kari sítí 100/6×100/6mm. Pod podkladní beton provedena zhutněná vrstva štěrkopísku v tl.150mm.

Strop nad 1.NP je systémový keramobetonový s maximálním světlým rozpětím 6,0m. Tloušťka nosné stropní konstrukce je 260mm, rozteč keramických nosníků jsou 6250mm, dle kladečského plánu, který je součástí projektové dokumentace. Uprostřed rozpětí stropní konstrukce je navrženo ztužující žebro. Únosnost této stropní konstrukce je qn=3,23kN/m2. Na zálivku je použit beton tř. C25/30 s karisítí.

Stropní konstrukce je nad obvodovou zdí ztužena zatepleným ŽB věncem. 

Strop v podkroví  je tvořen sádrokartonovými deskami s požární odolností dle PBŘ. Sádrokartonové desky jsou kotveny na ocelový systémový rošt, který je nesen na dřevěné konstrukci krovu. Sádrokartonový podhled v koupelně je proveden ze sádrokartonu určeného do vlhkého prostředí.

V obvodových konstrukcí jsou nadokenní a nadedveřní překlady tvořeny soustavou keramických systémových překladů-7 ze sortimentu použitého zdícího systému např. POROTHERM. V obvodových konstrukcích je součásti překladů také tepelná izolace z polystyrénových desek šedých. 

ŽB věnce jsou navrženy v místě stropní konstrukce nad 1.NP a pod pozednicemi dřevěného krovu. ŽB věnce jsou tvořeny betonem tř. C16/20 a ocelovými pruty hlavní výztuže d=12mm a třmínky d=6mm po 250mm. ŽB věnce jsou zatepleny polystyrénovými šedými deskami min. tl.80mm tak, aby se zabránilo tepelným mostům.

Konstrukce střechy

Konstrukce krovu je dřevěná tvořena krokvemi, které jsou osedlány na pozednicích a středních vaznicích. Krokve jsou pod středními vaznicemi staženy dvojicí kleštin pomocí ocelových svorníků. Středové vaznice jsou vyneseny na obvodových zděných konstrukcích a ocelových sloupků. Pozednice krovu je kotvena závitovými tyčemi D=14mm k ŽB věncům pomocí chemických kotev po vzdálenosti cca 1,50m. Střecha je řešena jako sedlová se sklonem hlavních střešních rovin 45°.

Sedlová střecha se sklonem 45° je kryta keramickými střešními taškami v barvě. Na střeše budou použity veškeré systémové prvky střešní krytiny jakou jsou sněhové zachytávače, komínová lávka, okapnice, hřebenáč a pod. Klempířské prvky jsou provedeny z lakovaného pozinkovaného plechu. Pro střešní latě a kontralatě je navržen průřez 40/60. Ve střeše jsou na východní a západní straně provedeny trapézové vikýře. Ve štítech bude provedena vrcholová čtvrt valba (kabřinec) a u okapu také. 

Všechny dřevěné prvky budou naimpregnovány, např. přípravkem Bochemit.

Zastřešení krytého stání je pomocí sedlové střechy se sklonem střešních rovin 12°. Nosná konstrukce střechy je tvořena dřevěnými krokvemi, které jsou osedlány na dřevěných vaznicích. Krajní vaznice je nesena dřevěnými sloupky, které jsou kotveny do základových betonových patek. Středová vaznice je podpíraná sloupky které jsou vyneseny na dř. kleštinách. Stažení kleštinami je navrženo v plných vazbách v místech nosných dř. sloupků. 

Na střeše krytého stání je použit tvarovaný lakovaný plech v imitaci střešní tašky na latě a kotralatě o průřezu 40/60mm.

Schodiště
Vnitřní schodiště v RD je navrženo jako jednoramenné levotočivé. Schodiště je železobetonové konstrukce uložené na základové desce, která je v místě nástupního stupně přivyztužena a vetknuta do stropní konstrukce nad 1.NP. Nášlapy jsou navrženy z tvrdého dřeva tl. 40mm. Zábradlí na hlavní podestě je navrženo jako ocelové tyčové s dřevěným madlem. Výška zábradlí bude min 0,9m. Na obvodových zdí schodiště je kotveno dřevěné madlo. 

Podlahy

Podlahové krytiny jsou specifikovány v legendě místností ve výkrese půdorysu. V betonové mazanině je provedeno podlahové topení. 

Kolem objektu je vytvořen okapový chodník a přístupový chodník ze zámkové dlažby. Zpevněné plochy vjezdu, příjezdu do krytého stání a automobilového stání jsou navrženy z hutněného kameniva. Skladby jednotlivých konstrukcí jsou popsány ve výkresové části ve výkrese řezu.

Výplně otvorů

Vnější

Okna jsou navržena s plastových profilů se zasklením tepelně-izolačním dvojsklem(trojsklem), s celoobvodovým kováním (otevíravá a sklápěcí).  Okna mohou být opatřena vnitřními žaluziemi. 

Veškeré okenní otvory budou osazeny vnitřními parapetními deskami komůrkovými z PVC, venkovní z lakovaného pozinkovaného plechu.

Venkovní dveře budou taktéž v provedení plast se zasklením tepelně-izolačním dvojsklem s bezpečnostním kováním.

Vnitřní dveře budou dodány dle přání investora a osazeny do dřevěných obložkových zárubní. 
Vnější dveře a okna musí splnit podmínku požadované hodnoty součinitele prostupu tepla

 UN ≤1,4 W/m2K pro výplně otvorů dle platné ČSN 73 0540-2 (doporučená hodnota činí UN ≤1,2 W/m2K). 

Úpravy povrchů

Vnější

Jako finální povrchová úprava zděných obvodových konstrukcí je navržena silikonová probarvená točená omítka se středním zrnem ve světlých pastelových barvách.

Sokl bude vytvořen mozaikovou dekorativní omítkou. Z části bude obvodové zdivo a nadstřešní komínová hlava obložena umělým kamenem.

Šikmé střechy jsou pokryty pálenou skládanou střešní taškou v barvě černé.

Oplechování komínového tělesa bude z lakovaného pozinkovaného plechu. Ostatní klempířské prvky budou z lakovaného pozinkovaného plechu.

Dřevěné prvky budou v barvě, přizpůsobené barvě okenním plastovým rámům. 

Vnitřní

Vnitřní povrchy zděných stěn budou provedeny ze štukové hladké omítky, podhledy budou ze sádrokartonových desek, které budou broušené a natřeny bílou malbou z PRIMALEXu.

Podhledy budou provedeny ze sdk desek (např. v systému Knauf) s předepsanou požární odolností dle Požární zprávy, tj. 15 minut. 
Podhled splňující protipožární funkci musí být prováděn k tomuto oprávněnou a způsobilou firmou, použitá konstrukce musí mít platný atest, splňující podmínky obsažené v Požární zprávě.

V koupelnách, na WC a u kuchyňské linky jsou navrženy keramické obklady. Veškeré obklady a dlažby budou dilatovány dle příslušných technolog. předpisů (min. 3x3m) a spáry osazeny dilatačními profily.
Izolace tepelné a zvukové

V  podlahách 1.NP budou provedeny tep. izolace z polystyrénových desek EPS 100Z tl.150mm (100+50mm kladeny ve dvou vrstvách přes spáry).  Polystyrénové desky jsou použity také v ŽB věncích a překladech nad otvory v obvodových konstrukcích dle PD.

V podhledové konstrukci je použita minerální izolace. 

V podhledových sádrokartonových konstrukcí bude použita parozábrana, která bude vzájemně slepena a napojena na obvodové konstrukce vhodnou lepící páskou. Z důvodu dlouhodobého zachování funkčnosti parozábrany je nezbytně nutné také používat speciální lepicí pásky a další doplňky, doporučené výrobcem.
Hydroizolace

Jako hydroizolace podlahy v 1.NP bude použit asfaltový SBS modifikovaný pás tl.4mm s vložkou z polyesterové rohože a minerálním posypem. Tato izolace plní jak funkci hydroizolační, tak také protiradonovou ochranu.

Pod obklady u umyvadel, sprch a van bude použita navíc stěrková hydroizolace, např. Saniflex.

 Pod střešní krytinou bude provedena pojistná kontaktní hydroizolační fólie s přelepenými spoji.

Klempířské práce

Klempířské prvky (okapy, svody) a oplechování parapetů budou z lakovaného pozinkovaného plechu. 
Truhlářské práce

Vnitřní parapety budou z komůrkových desek z PVC. Spadá sem osazení dřevěných dveřních křídel osazených do dřevěných obložkových zárubní.
Malby a nátěry
Malby nátěrem např. Primalex Plus budou provedeny na stěnách a stropech místností.

Ocelové konstrukce – zámečnické výrobky jsou opatřeny 2x základním nátěrem

a 2x nátěrem syntetickým.

Veškeré dřevěné konstrukce budou opatřeny nátěrem proti škůdcům a dřevokazným houbám a plísním Bochemit.

Dřevěné bednění střech viditelné prvky krovu a veškeré ostatní dřevěné prvky exteriéru budou lazurovány barvou HERBOL. Podklad pod lazuru bude upraven impregnačním přípravkem .

Požární bezpečnost
Viz- požární zpráva.
Barevné řešení
Vnější omítky v barvě jemně pastelových světlé odstíny.

Částečně vnější zdivo a komínové těleso nad střešní rovinou bude obloženo umělým kamenem. 

Sokl bude tvořen dekorativní mozaikovou omítkou.

Okna a venkovní dveře plastová – imitace dřeva.

Šikmé střechy jsou pokryty pálenou skládanou střešní taškou v barvě černé.

Klempířské výrobky-parapety oken,  žlaby, svody lakovaný pozinkovaný plech barva v odstínu střešní krytiny.

Lešení

Pro provádění stavebně-montážních prací uvnitř objektu bude použito ocelové kozové lešení. Z exteriéru prostorové lešení trubkové, případně systémové lešení.
POZN.:

PŘI VEŠKERÝCH STAVEBNÍCH PRACECH JE NUTNO DODRŽOVAT PLATNÉ ČSN A BEZPEČNOSTNÍ PŘEDPISY!!!

Stavební fyzika

· tepelná technika

Novostavba RD je navržena v souladu s ČSN a vyhl. Č. 268/2009 Sb. a vyhl. Č.501/2006 Sb. Tepelná izolace obálkových konstrukcí přístavby je navržena na stanovených hodnotách ČSN 73 0540-2.

Splnění požadavku nízké energetické náročnosti budovy ze zákona č. 406/2000 Sb. a splnění porovnávacích ukazatelů dle prováděcí vyhlášky č. 148/2007 je doloženo průkazem energetické náročnosti budovy, který je součástí projektové dokumentace.

· osvětlení

Všechny obytné místnosti jsou vizuálně spojeny s venkovním prostorem okenními otvory s osazenými plastovými okny zaskleny izolačními dvojskly(trojskly). Průměrná hodnota činitele denní osvětlenosti, pokud je požadována podle 4.3.2 ČSN 73 0580-1:2007, je nejméně 2%. 

· oslunění

Novostavba není stíněna okolní zástavbou. Pobytové místnosti jsou orientovány na východní, jižní a západní straně. Oslunění budov řeší norma ČSN 73 0581.

· akustika, hluk, vibrace
Navržený RD není zdrojem hluku ani vibrací, který by překračovaly stanovené hygienické limity. V blízkosti novostavby RD se nevyskytují zdroje hluku a vibrací, které by překračovaly hygienické limity. Vnitřní prostředí domu je chráněno proti hluku obvodovými konstrukcemi. 
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