E.  ZÁSADY ORGANIZACE VÝSTAVBY:

a)   Rozsah a stav staveniště
Rozsah staveniště bude pouze na parcele č. 389/3   v k.ú. Světlá u Valašského Meziříčí. Zábor okolních parcel pro účely stavby není předpokládán.

b)   Sítě technické infrastruktury 
Sítě technické infrastruktury nesmí být staveništěm a zařízením staveniště dotčeny a musí být umožněn přístup k těmto sítím v případě nutné údržby nebo opravy.
c)   Napojení staveniště na zdroj vody a energií 
Voda bude odebíraná ze stávající přípojky z veřejného vodovodu PE 90, vedeného v místní komunikaci.  Spotřeba el.energie bude měřena v  rozvaděči  elektroměrem. Telefonní spojení bude zajišťováno mobilním telefonem.
d)   Úpravy z hlediska bezpečnosti práce a ochrany zdraví třetích osob, vč. nutných úprav pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace 
Neřeší se v této projektové dokumentaci. Na staveniště nebudou mít třetí osoby přístup. Stavební práce budou prováděny na soukromém pozemku, prozatím neoploceného. Vstup na staveniště bude cizím osobám zakázán. 
e)   Uspořádání a bezpečnost staveniště z hlediska ochrany veřejných zájmů 
Rozsah staveniště, umístění zařízení staveniště, uspořádání a bezpečnost staveniště je přizpůsobeno z hlediska veřejných zájmů.
f)   Řešení zařízení staveniště včetně využití nových a stávajících objektů 

Zařízení staveniště je možno situovat do prostoru vymezeného stavebního pozemku na parcele stavebníka. Prostor zařízení staveniště zatím nebude oplocen. V blízkosti staveniště nutno chránit vzrostlou zeleň. Zařízení staveniště může být tvořeno mobilními skladovacími buňkami. ZS může být rozšířeno o další plechové sklady. Stavební materiál bude skladován na paletách, v případě potřeby se budou podkládat deskami tak, aby nedocházelo k poškození travnaté plochy. Z hlediska požární bezpečnosti je nutno dodržet min. odstupovou vzdálenost dle požární zprávy.
g)   Popis staveb zařízení vyžadujících ohlášení 
V  rámci zařízení staveniště se nepředpokládá použití objektů vyžadujících ohlášení.
h)   Bezpečnost a ochrana zdraví při práci 

Při provádění veškerých stavebních prací je nutno se vždy řídit ustanoveními Zákona č. 309/2006 Sb., kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo poskytování služeb mimopracovně právní vztahy (zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci), dále nařízením vlády č.591/2006 Sb., o bližších min. požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích a nařízení vlády č.362/2005 Sb. o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky.
Stavební práce budou prováděny při dodržení všech předpisů o bezpečnosti práce ve stavebnictví, tj. ustanovení vyhlášky č. 324/1990 Sb. ČÚBP a ČBÚ o bezpečnosti práce a technických zařízení při stavebních pracích a dalších souvisejících předpisů a nařízení. Dojde-li při stavebních pracích ke znečištění přilehlé místní komunikace, musí být neprodleně očištěna.
Předpokládá se, že počet pracovníků současně pracujících na stavbě nebude vyšší než 10. Veškeré sociální, správní a provozní zařízení staveniště musí odpovídat základním hygienickým předpisům a směrnicím.
i)   Podmínky pro ochranu životního prostředí při výstavbě 
Podle stavebního zákona č. 183/2006 Sb. § 91 je třeba na staveništi vytvořit podmínky odpovídající zájmům ochrany životního prostředí.  Je třeba dbát zejména na:

· omezení hlučnosti

· snížení prašnosti

Hospodaření s odpady – veškeré odpady budou tříděny, využívány a odstraňovány dle zákona 185/2001 Sb.  Stavba bude produkovat během výstavby běžný komunální odpad, stavební a demoliční odpad. Odpady z provozu stavby lze řasit do skupiny komunálních odpadů dle vyhlášky 381/2001 Sb.

Klasifikace odpadních látek:

V průběhu stavby – Stavební a demoliční odpad 17 00 00

· cihly

kód 17 01 02 kategorie 0

· beton
kód 17 01 01 kategorie 0

· dřevo
kód 17 02 01 kategorie 0

· sklo

kód 17 02 02 kategorie 0

· železo
kód 17 04 05 kategorie 0

· keramika
kód 17 01 03 kategorie 0

· kabely
kód 17 04 08 kategorie 0

Odpady z průběhu realizace budou tříděny a ukládány do kontejnerů. Tyto kontejnery budou postupně odváženy na příslušnou skládku.

j)   Předpokládaná lhůta výstavby 
·  zahájení stavby

2020
·  dokončení stavby      
2022
Ve Valašském Meziříčí 

Červen   2019
