F 1.4.1-TECHNICKÁ ZPRÁVA

a)   Vytápění

Primární zdroj tepla bude plynový kondenzační kotel o výkonu 10 kW v provedení „C“. Odtah spalin a přívod spalovacího vzduchu je řešen koaxiálním provedením přes fasádu. Sekundárním zdrojem tepla bude krbová vložka s rozvodem teplého vzduchu. a solární kolektory, které budou sloužit k přípravě teplé vody.  Kotel bude umístěn v technické místnosti, odtud povede rozvod topné vody do podlahového topení a do radiátorů a podlahových konvektorů. Podlahového topení  s teplotním spádem  36/30°C slouží pro vytápění 1.NP. V místnostech bude po obvodu podlahy (betonové mazaniny) osazena okrajová dilatační páska, zajišťující dilataci podlahy při změně teploty. Prostupy potrubí budou opatřeny ochrannými trubkami (chráničkami) dlouhými 60 cm. Regulace průtoků do jednotlivých topných větví je řešena průtokoměry, které jsou součástí rozdělovače a sběrače. Vytápění otopnými tělesy deskovými respektive podlahovými konvektory je navrženo v 2.NP a částečně  i v 1.NP. Teplotní spád tohoto okruhu je navržen 50/40°C.
V technické místnosti bude kromě kotle umístěna tlaková expanzní nádoba o objemu 35 l  pro vyrovnávání změn objemu vody v topném systému a bojler 150 l.

Tepelné ztráty 


Objekt má tepelnou ztrátu 10 kW. Tepelné odpory a součinitele prostupu tepla vyhovují požadavkům ČSN 730540-2. Výpočtová venkovní teplota je pro oblast Valašské Meziříčí -15°C. Vnitřní teploty v obytných místnostech jsou uvažovány 20°C, v koupelnách 24°C, chodby resp. zádveří 15°C. 

Zdroj tepla, regulace


Zdrojem tepla bude plynový kondenzační kotel o výkonu 10 kW. Kotel bude umístěn v technické místnosti. Ohřev teplé vody je řešen jako akumulační v bojleru, který bude umístěn vedle kotle v technické místnosti. Expanzní nádoba o objemu 35 litrů je umístěna pod kotlem, minimální tlak vody za studeného stavu je 130kPa.  Pojistný ventil je součástí kotle. 


Další možnost topení bude v krbu umístěném v obývacím pokoji.
      Regulace provozu vytápění je navržena ekvitermní s vazbou na interiér.
Potrubí, rozvody, izolace

Rozvod topné vody je navržen jako dvouokruhový. 

Větev k otopným tělesům a konvektorům je navržena nízkoteplotní s teplotním spádem 50/40 °C.

Větev pro podlahové vytápění je navržena s teplotním spádem 36/30°C. 


Každá větev bude mít vlastní oběhové čerpadlo s elektronickou regulací. 


Rozvody vody pro otopná tělesa, konvektory a přívody k rozdělovačům podlahového topení jsou navrženy z měděného potrubí. Dle zvolené technologie lze spojování provádět lisováním nebo pájením naměkko. Pokud bude měděné potrubí vedeno  v betonové mazanině,  nutno jej chránit proti kontaktu s betonovou mazaninou opláštěním.

Smyčky podlahového vytápění jsou navrženy z polyetylenu PE-X, Rehau – Rautherm S. Trubky snesou trvalou provozní teplotu 70°C po dobu 50 let provozu. Spoje jsou řešeny násuvnými objímkami a fitinkami, které se následně lisují.


Izolace měděného potrubí vedeného a ve stoupačkách je navržena z trubic z lehčeného polyetylenu Mirelon.

Otopná tělesa a konvektory


Otopná tělesa jsou navržena jako desková ocelová KORADO v provedení  VENTIL KOMPAKT (VK).  Napojení otopných těles je řešeno z podlahy přes šroubení Vekolux.


Podlahové konvektory jsou navrženy v 1.NP v obývacím pokoji a dále v pokojích 2.NP.


V koupelně 2.NP je navrženo trubkové otopné těleso KORALUX  LINEAR CLASSIC M se sadou pro kombinované vytápění.

Podlahové vytápění


Je navrženo systémem REHAU. Rozdělovač podlahového topení v 1.NP HKV-D je vybaven průtokoměry, na nichž budou nastaveny hmotnostní průtoky do jednotlivých okruhů. Rozdělovač bude osazen do skříně do dřevěné kce. Z rozdělovače je potrubí REHAU Rautherm S 17x2 vedeno do jednotlivých větví.  


V místnostech bude po obvodu podlahy (betonové mazaniny) osazena okrajová dilatační páska, zajišťující dilataci podlahy při změně teploty. Dilatační spára je také navržena mezi místnostmi 1.NP kuchyní a jídelnou. Prostupy potrubí budou opatřeny ochrannými trubkami (chráničkami) dlouhými 30 cm na každou stranu. Regulace průtoků do jednotlivých topných větví je řešena průtokoměry, které jsou součástí rozdělovače a sběrače.

b)   Zdroj tepla, technická místnost

Zdroj tepla je popsán výše v bodě a).  Veškeré strojní zařízení bude umístěno v technické místnosti. 

Roční potřeba tepla na vytápění:

22,8  MWh/rok

(82 GJ/rok)
Roční potřeba tepla na ohřev teplé vody:
8,5 MWh/rok

(30,7 GJ/rok)

Celková potřeba tepla:


31,3 MWh/rok

(112,7 GJ/rok)

Hodinová potřeba plynu:


max. 2,9 m3/hod.
c)   Zařízení pro ochlazování staveb

Neřeší se. 

d)   Vzduchotechnické zařízení

Větrání domu je přirozené. Odvětrání je řešeno samostatně pro hygienickou místnost a samostatně digestoří pro kuchyň v 1.NP.
V 1. NP je koupelna a WC větráno nuceně - ventilátorem

V 2. NP je koupelna a WC větráno přirozeně - okny.
e)   Zařízení měření a regulace

Systém vytápění pracuje zcela automaticky podle požadavků tepla v závislosti na venkovní teplotě. Ohřev teplé vody je rovněž řízen automaticky. Vyregulování hmotnostních průtoků do větví podlahového vytápění je řešeno na průtokoměrech osazených na rozdělovači a sběrači podlahového topení. Náběhová teplota vody do systému podlahového vytápění odpovídá 36°C při -15°C a do systému s radiátory a konvektory je teplotní spád navržen 50/40°C.
f)   Zdravotně technické instalace

Kanalizace

Vnitřní kanalizace je řešena jako oddílná. Dešťová kanalizace začíná jednotlivými lapači střešních splavenin a je ukončena v zasakovací šachtě umístěné na zahradě pozemku. Velikost retenční nádrže činí 14,6 m3. Při výpočtu se vycházelo z úhrnu srážek dle ČSN 75 9010. 

Splaškové vody od zařizovacích předmětů budou svedeny samostatně  připojovacím potrubím do odpadních potrubí a svodných potrubí. Přípojka splaškových odpadních vod KG 150 z rodinného domu bude vedena samospádem v nezámrzné hloubce v minimálním sklonu 3% dle terénu. Napojení se provede do stávající kanalizace PVC 250, která je vedena přes pozemek investora.  Na této kanalizaci je vysazena odbočka určená pro napojení splaškové kanalizace.  Přípojka nekříží žádné inženýrské sitě. 

Připojovací a odpadní svislé potrubí je z polypropylenu PP HT  příslušných průměrů. Spojování HT potrubí se  provádí pomocí hrdel s těsnícím kroužkem.

Ležaté kanalizační potrubí bude uloženo klasicky v pískovém loži tloušťky 150 mm a je v provedení PVC-KG . Trubky budou obsypány pískem do výše 300 mm nad vrchol a zahrnuty hlínou. Spojování KG potrubí se provádí pomocí hrdel s těsnícím kroužkem.

Při provádění vnitřní kanalizace a zejména výkopových pracích je třeba dodržet zásady bezpečnosti práce. Vnitřní kanalizace bude provedena a vyzkoušena podle ČSN 73 6760.
Počet osob :
5


Bilance množství splašků:
0,75 m3. den -1
Množství organického znečištění:
0,3 kg.den-1

 Vodovod

Veřejný vodovod PE 90 je stávající a je veden v příjezdové komunikaci. Přípojka pro novostavbu je vyvedena k hranici pozemku – parcele č.292/3. Přípojka PE 32x5,3  bude dále vedena v nezámrzné  hloubce cca 1,5 m pod úrovní terénu do rodinného domu. Hlavní uzávěr vody a vodoměrová sestava jsou umístěny v technické místnosti a to hned za vstupem přípojky do domu. Spádování přípojky s ohledem na stávající terén je k rodinnému domu. Potrubí přípojky bude uloženo do pískového lože a obsyp potrubí bude až do výše 300 mm nad horní hranu trubky. V souběhu je vedena s plynovou přípojkou ve vzdálenosti 500 mm.

Rozvod pitné vody a teplé vody bude řešen plastovým  potrubím PP  o tlakové řadě PN 16 spojovaným za tepla.

Potrubí bude izolováno proti chladu  tepelnou izolací MIRELON. 

Příprava teplé vody je navržena akumulačním způsobem – bojlerem 150 l.  Zdrojem ohřevu teplé vody je plynový kotel. V letních a přechodných měsících bude využito solárních kolektorů. Po dokončení montáže bude vodovod prohlídnut a tlakově odzkoušen. 

Zásobování požární vodou se neřeší.
Počet osob:


5

Denní potřeba vody: 

0,5 m3. den -1
Roční potřeba vody: 

175 m3.rok-1
Denní potřeba teplé vody 60°C:
200 l
g)   Plynová odběrná zařízení

Projektová dokumentace řeší plynofikaci rodinného domu Jakuba a Blynky Šimonovič. Dům se nachází na katastrálním území Veselá u Valašského Meziříčí, číslo parcely 292/3. Rodinný dům bude dřevěné konstrukce - dřevostavba s dvěmi nadzemními podlažími. Zemní plyn bude odebírán z STL plynovodu  DN 63 PE, vedeného cca 1m od pozemku v místní komunikaci – viz výkres Situace – přípojky.
STL   přípojka

Stávající STL plynová přípojka  PE 32 je napojena na STL plynovod  PE 63. Je vyvedena k hranici pozemku a ukončena KK DN 25. Na tomto místě v oplocení je již osazena odvětraná skříň 700/350/1200 s podstavcem. V ní bude umístěn HUP KK 25, regulátor tlaku STL/NTL KHS-2-5AA,  kulový uzávěr DN 25 a plynoměr G-4.

NTL   plynovod,  vnitřní   plynoinstalace

Za  skříňkou je NTL přípojka vedena v zemi v délce cca 15 m potrubím PE 32. Hloubka uložení přípojky 1,0 m pod terénem. Spád potrubí cca 14%  s ohledem na sklon terénu od skříně k domu. V souběhu je vedena s vodovodní  přípojkou ve vzdálenosti 600 mm. Před vstupem do domu dojde k jejich křížení v min. vzdál. 150 mm. 

 NTL plynovod je před vstupem do domu vyveden nad terén a vstupuje do domu přes chráničku v 1. NP do technické místnosti.  Přechod plast/kov je před vstupem do domu proveden v zemi.

Vnitřní domovní plynovod bude proveden z ocelových trub dle ČSN 42 5710.0 - 11 353, vzájemně spojovaných (kromě armatur ) svařováním. Po montáži bude domovní plynovod podroben tlakové zkoušce vzduchem o přetlaku 5 kPa. Po montáži bude vnitřní plynovod opatřen vrchním žlutým krycím nátěrem.  Montáž domovního plynovodu nutno provádět dle EN  1775 a Pravidel TPG 704 01.

Plynové    spotřebiče
Plynový spotřebič se nachází pouze na úrovni 1. NP v technické místnosti.
Zde je umístěn plynový kondenzační kotel s výkonem 10-15 kW. Kotel bude v provedení „C“ turbo. Vyústění odtahu spalin přes fasádu dle TPG 800 01. 

THU

- plynový kotel kombinovaný                                                         2,9 Nm3/hod

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- hodinová potřeba plynu   max.                                                      2,9 Nm3/hod

- spotřeba plynu roční                                                                     3 500 Nm3/rok

h)  Zařízení silnoproudé elektrotechniky
Projekt řeší schematicky umělé osvětlení, vnitřní silnoproudé rozvody pro zásuvkové okruhy,  vnitřní slaboproudé rozvody a hromosvod.

Proudová soustava: 3NPE, 50Hz, 230V/400/TN-C-S

Objekt bude napojen na distribuční síť ČEZ Distribuce a.s. Stávající přípojka NN je vyvedena do stávající HDS skříně na hranici pozemku investora. Vedle bude umístěn elektroměr a hlavní jistič. Odtud povede přípojka NN zemním kabelem CYKY 5Cx10 až do domu - garáže, kde bude umístěna hlavní domovní pojistková skříň (domovní rozvaděč).  Kabel bude uložen do pískového lože v hloubce 80 cm a zasypán do výšky 30 cm nad kabel, kde bude položena výstražná fólie.  Zbytek výkopu bude zasypán zbylou zeminou.

Objekt bude vybaven hromosvodem.

Rozvody jsou provedeny kabely CYKY/CYKYL O-J v podlaze a pod sádrokartonem.

Dispozice rozmístění a okruhování el. zařízení je zřejmá z výkresové dokumentace. Veškerá svítidla jsou dodávkou interiéru investora. Instalace bude provedena dle ČSN 33 2310.

Ovládání osvětlení je vždy z místa předpokládaného vstupu (svítidla u umývadel a u kuchyňské linky budou dodány s vypínačem). Vstupní prostranství je opatřeno svítidly s infraspínačem s možností ručního zapnutí nebo vypnutí.

Dle požadavku investora může být instalováno venkovní osvětlení (nezapomenout na předchystání při zemních pracích), které bude napájeno z domovního rozvaděče. Venkovní osvětlení může být ovládáno buď ručně nebo stmívacím čidlem nebo zvoleným časovým režimem. Dále budou vyvedeny vývody pro brankový zvonek a napájení pohonu vrat.
Instalace zásuvkových okruhů bude provedena dle  běžných zvyklostí (výška umístění zásuvek min. 30 cm od podlahy a max. 120 cm).

Hromosvod musí odpovídat ČSN 34 1390 a ČSN 33 2000-5-54 a materiál dle ČSN 34 7610. Jímací soustava  bude opatřena dvěma svody na protilehlých stranách domu. Svody budou ukončeny dvěmi zemnícími tyčemi ZT 04. Zkušební svorky budou umístěny ve výšce 1,8 m nad terén. Před zprovozněním bude uzemňovací soustava proměřena revizním technikem a bude měřením a výstupním protokolem prokázáno, že naměřené hodnoty splňují požadavky. Maximální hodnota uzemnění jednoho svodu 15 ohmů.

BOZP, PO a ochrana ŽP
Bezpečnost práce na zařízeních je zajištěna vhodnou volbou krytí a izolací, které vyhovují daným provozním podmínkám,  dále pak ochranou před nebezpečným dotykovým napětím  volenou dle ČSN 33 2000-4-41. Pracovníci na elektrických  zařízeních musí mít kvalifikaci podle druhu prováděné  práce a musí být pravidelně přezkušováni.

Druh prací, kvalifikace a přezkušování je stanoveno  vyhláškou č. 50/178 Sb.

Při montáži je nutno dodržovat příslušné požární předpisy a dbát, aby nedošlo k požárnímu ohrožení.

Demontovaný materiál se musí ekologicky zlikvidovat a vhodně recyklovat. Za dodržení zákonných podmínek zodpovídá dodavatel stavby.

Závěrečná ustanovení

Montáž musí být provedena v souladu s platnými ČSN a zákonnými předpisy. Před uvedením do provozu musí být provedena výchozí revize a vystavena výchozí revizní zpráva osvědčující bezpečný provoz zařízení. 

i)  Zařízení slaboproudé elektroniky
Budou řešeny od satelitního přijímače k jednotlivým spotřebičům.
Elektrický zvonek bude napájen ze samostatného zdroje v rozvaděči. 

j)  Zařízení vertikální dopravy osob

Žádné zařízení pro dopravu osob, nákladů a dopravu osob s omezenou schopností pohybu a orientace se v této projektové dokumentaci neřeší. 

Ve Valašském Meziříčí 

Červen 2019
