
	TECHNICKÁ ZPRÁVA


1. Úvod


Projekt řeší plynovodní přípojku a vnitřní plynové odběrné zařízení dvoupodlažního rodinného domu.


2. Technické řešení

STL plynovodní přípojka

                Přípojka STL zemního plynu bude napojena na stávající STL rozvod DN … PE. Napojení bude provedeno pomocí navrtávacího odbočkového T-kusu (elektrotvarovka). Dále bude přípojka vedena až k hranici parcely, kde bude v objektu HUP ukončena hlavním uzávěrem plynu (HUP) – kulový kohout s integrovanou přechodkou. Výškově je poloha armatury HUP 5 cm nad spodní hranou dvířek objektu HUP. V plynoměrné skříni bude osazena regulační souprava a plynoměr pro fakturační měření spotřeby zemního plynu.  STL plynová přípojka je vedena v min. spádu 0,5% k uličnímu plynovodu. Délka STL přípojky ….m. Dimenze STL plynovodní přípojky ( …. mm v materiálovém provedení IPE.  V  plynoměrné skříní přechází potrubí na materiálové provedení ocel. Svislá část přípojky bude s vodorovnou částí spojena kolenem 90° (elektrotvarovkou). Stoupací potrubí z PE k HUP bude opatřeno PE chráničkou. STL domovní přípojka je součásti dodávky STL plynovodního řádu.

NTL vnitřní plynovod

Domovní NTL plynovod začíná hlavním uzávěrem plynu a končí jednotlivými odběrnými místy v objektu. 

Za HUPem je osazen plynoměr a regulační souprava regulující tlak na 2 kPa , HUP, plynoměr G4 a další armatury jsou umístěny ve větratelné skříni o min. vnitřních rozměrech 500x500x250 mm dle ČSN 38 6442 a TPG 934 01. Přístřešek je vystavěn individuálně na pevném základu s přístupem z veřejného pozemku. Provedení skříně, umístění armatur a zařízení bude provedeno dle výkresu. Skříň bude označena štítkem dle TPG 700 24.


                               


Rozvod NTL plynovodu za kulovým kohoutem DN 1“ ve skříni přechází z ocelového na PE potrubí a pokračuje v zemi k obvodovému plášti budovy a kolmo přechází přes obvodové zdivo do budovy. Před budovou je mater. přechod PE/ocel. Za prostupem stoupá potrubí pod strop, kde pokračuje přes strop do kuchyně v 1.NP. V kuchyni je napojen na rozvod plynový sporák a plynový kotel.


Ve vnějším prostředím je domovní plynovod veden 0,8 m pod upraveným terénem. Uvnitř budovy plynovod veden po povrchu stavební konstrukcí
3. Potrubí, umístění a spády


Potrubí pod terénem je provedeno z plastového potrubí IPE-100 SDR 11.
Potrubí plynovodu bude v zemi uloženo na pískovém loži tl. 10 cm, obsypáno pískem – vrstva 20 cm. 300 až 400 mm nad pískovou vrstvu bude uložena výstražná fólie žluté barvy v souladu s TPG 702 01 a s ČSN EN 12 613. Šíře folie musí být taková, aby přesahovala šířku uloženého potrubí o 5 cm na obou stranách. Z potrubím se souběžně ukládá  signalizační vodič dle TPG 702 01. Minimální průřez měděného vodiče je 2,5 mm2, izolace CYY. Propojení signalizačního vodiče přípojky nebo odbočky s vodičem na plynovodu se provádí tak aby signalizační vodič na plynovodu nebyl přerušen. Spoje signalizačních vodičů musí být spájeny nebo spojeny mechanickou svorkou.

Konce signalizačních vodičů u plynovodních přípojek z PE budou uchyceny v objektu HUP bez zásuvky tak, aby nemohlo dojít k vodivému propojení s OPZ. Současně musí být ponechány jejich dostatečně dlouhé konce (min. 30 cm) pro možnost napojení vodiče na detekční zařízení.
Plochy, v níž byl proveden výkop, včetně povrchu komunikace, budou uvedeny do původního stavu.

4. Energetická část

Instalované spotřebiče





Spotřeba zemního plynu

∙ závěsný plynový kotel typ, Q=…kW
   



   … m3/h

∙ plynový sporák






               …m3/h

CELKEM







               …. m3/h

Uvažovaná spotřeba energie


Vytápění







   ….. kWh/rok
Ohřev TV







   ….. kWh/rok
Vaření







   
   ….. kWh/rok
Celkem






   
   …… kWh/rok
5. Zkoušky potrubí

STL plynovodní přípojka

Na kompletně smontované přípojce se provede tlaková zkouška, kterou se prokazuje pevnost a těsnost potrubí. Tlakové zkouška bude provedena v souladu s TPG 702 01 – MS z PE. Médium tlakové zkoušky bude stlačený vzduch (popř. inertní plyn). Pro tlakovou zkoušku zpracuje revizní technik dodavatele montážních prací technologický postup, který schválí poskytovatel PRS. Tlaková zkouška se provádí za účasti poskytovatele PRS. O výsledku zkoušky vystaví revizní technik dodavatele protokol. 
NTL plynovod

Po montáži před prováděním nátěrů a záhozem potrubí budov provedeny následující zkoušky:

-zkouška pevnosti potrubí – NTL plynovod bude zkoušen přetlakem 100kPa dle TPG 704 01.

-zkouška těsnosti – NTL plynovod bude zkoušen 5 kPa dle TPG 704 01.

- zkouška provozuschopnosti plynovodu spoje, propoje (dále zařízení) dle TPG 704 01.

O průběhu zkoušek a jejím vyhodnocení vyhotoví revizní technik záznam.
	
	
	

	
	
	


	
	
	

	
	
	



